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1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron (zadania
9—-13). Ewentualny brak zglo§ przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego egzamin.
2. Cze$¢ pierwsza arkusza, sprawdzajaca rozumienie ze stuchu,
bedzie trwata okoto 25 minut 1 jest nagrana na ptycie CD.
3. Pisz czytelnie. Uzywaj dlugopisu/pidora tylko z czarnym
tuszem/atramentem.
4. Nie uzywaj korektora.
5. Na karcie odpowiedzi wpisz swoja dat¢ urodzenia i PESEL.
Zamaluj B pola odpowiadajace cyfrom numeru PESEL. Bledne
zaznaczenie otocz kétkiem @ 1 zaznacz wlasciwe. Za rozwigzanie
6. Postgpuj podobnie, zaznaczajac odpowiedzi na karcie. Tylko] wszystkich zadan
odpowiedzi zaznaczone na karcie beda oceniane. mozna otrzymac
tacznie
Zyczymy powodzenia! 27 punktow
Wypeknia zdajacy przed
rozpoczeciem pracy
KOD

PESEL ZDAJACEGO

ZDAJACEGO
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ROZUMIENIE ZE SLUCHU
Zadanie 9. (7 pkt)

Zapoznaj si¢ z podanymi ponizej zdaniami (A — I). Uslyszysz dwukrotnie odpowiedzi
7 Rosjan na pytanie: ,,Kak ébt omnocumecov k eéenuanuro?” Na ich podstawie dopasuj
do kazdej odpowiedzi zdanie, wyrazajace glowna mysl tej wypowiedzi i wpisz do tabeli
litere, ktora zostalo ono oznaczone. Uwaga: dwa zdania nie pasuja do Zzadnej
odpowiedzi.

Za kazde poprawne rozwiazanie otrzymasz 1 punkt.

A. B cerogHsIHNX yCIOBHUIX BEHYAHHE — 3TO HACMEIIIKA HA/l PEJTUTUEH.

B. BenuaHue —3T0 orpomMHasi OTBETCTBEHHOCTH Tiepea borowm, ero Beiaukoe 6J1arociioBeHue.
C. BeHuanune HUKOro HE CIAcET OT U3MCHBI.

D. BeHuaThcs WK HET — 3aBUCHUT OT Bamiero OTHOLIEHHS K PEJUTHUH.

E. BeHuarbcs HaI0 TOJBKO TOra, KOTJa YyBCTBA IPOBEPEHBI BPEMEHEM.

F. Taxkoii kpacuBblii OOpsi JOHKEH MEPEKUTH KaX b MOJIOION YeIOBEK.

G. Bwmecro perucrpanuu v BeHYaHUs — TPakJaHCKUI Opak.

H. Benuanue — eqMHCTBEHHAsI BO3MOKHOCTh YOepeub CBOM Opak OT pa3pyIleHHs.

I. BeHyarbcsi CTOMT TOJIBKO MOCIIE POKIICHUS AeTel, HUKAK HE PaHbIIIE.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!

Zadanie 10. (8 pkt)

Zapoznaj si¢ z zadaniem do tekstu, ktory ustyszysz dwukrotnie. Z podanych odpowiedzi
wybierz zgodna z treScig tekstu. Zaznacz jedng z czterech mozliwosci, zakreslajac litere
A, B, C lub D. Za kazde poprawne rozwigzanie otrzymasz 1 punkt.

10.1. Auronnna BacunbeBHa HexxnanoBa — 310
W3BECTHBIM KOMITO3UTOP.
YUUTCIIbHULIA TICHU.

TUPUKEP OpKecTpa.

COJIMCTKA OTEPHI.

SOEE
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10.2. IIpenogaBaTe/IbHULA OTHECJIACH K AeBYIIKe
A. KpUTHYECKHU.
B. BOCTOp>€HHO.
C. C BOCXHUIIIEHUEM.
D. csHTYy3Ma3MOM.

10.3. AHTOHMHA, Y3HAB MHEHHsI NIpenoiaBareJiei, pemmnia
A. TIOCOBETOBATHCS C POJUTEISIMHU.

. 3amMcaThCsl B My3bIKAIbHBIN KITyO.

. B3ATb OOIOJHHUTCIBHBIC YPOKU MY3bIKH.

. poOoBaTh JIajbllle CBOU CUIIBI U HE C/IABATHCS.

cSOw

10.4. Pemienue o 3auncjenun He:xx1aHoBOM B CTOJTMYHBINA By3 3aBHCEJIO0 OT
. npodeccopa Mazertu.

kommo3utopa CkpsiOuHa.

ceHaTa KOHCEPBATOPHH.

nupekTopa [IpsHUITHUKOBA.

SOwpE

10.5. Y3HaB pe3yJabTaThbl HCNILITAHUS, AHTOHMHA
. TOYYyBCTBOBaja ropJoCTh.

. ocTon0eHena OT CYaCThsl.

. BCKPHMKHYJIA OT PaJlOCTH.

. BbIOEXKama U3 3aja.

~NoN--I

10.6. IIpodeccop HexxnanoBoii ocod0eHHOE 3HAYEHHE TPUIABAJ
A. CONEPHUYECTBY MEKIY YUALIUMUCH.
B. yuacTHio CTyJeHTOB B KOHIIEPTaX.
C. NOCTEeNeHHOMY Pa3BUTHIO I0JIOCA.
D. BBICTyIUIEHHSM Ha KOHKYpCaXx.

10.7. Ycnexu Antonnnsl HesknaHoBoii BLI3BaIn
A. OTKJIMKH B CTOJIMYHON MY3BIKAJIBHOM IIpecce.
B. uHTEpEC Y CTYIEHTOB M IPEOIaBaTENEN.
C. 3auHTEpEeCOBaHHOCTH IIUPOKON MyOIUKH.
D. panocTh y 3HAKOMBIX U POJICTBEHHUKOB.

10.8. B npocaymannom tekcte He:xxnanosa
A. BbIpaXkaeT 0JaroJapHOCTb POJICTBEHHUKAM.
. BCIIOMHHAET HAYaJl0 CBOEH MY3BIKAIIbLHON Kapbephl.
. [Ipuriamact MOJ'IOI[é)KL MOCTYIIUTH B KOHCEPBATOPHUIO.
. KPUTHKYET METOJbI 0100pa KaHANIaTOB B KOHCEPBATOPHIO.

TSOw

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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ROZUMIENIE TEKSTU CZYTANEGO I ROZPOZNAWANIE
STRUKTUR LEKSYKALNO-GRAMATYCZNYCH

Zadanie 11. (6 pkt)

Przeczytaj tekst. Z podanych odpowiedzi wybierz zgodng z trescia tekstu. Zaznacz jedna
z czterech mozliwosci, zakreslajgc litere A, B, C lub D.

Za kazde poprawne rozwiazanie otrzymasz 1 punkt.

JIEISIHOM OTEJIb

[Tocénok ¢ ynuBHUTENbHBIM Ha3BaHueM «BcTpeday crpsitancss B TIyOMHE POCCHIMCKOTO
ceBepa, B200 xumomerpax oOT mnojsipHoro kpyra. Emy mnpumepno 500 ner. [onrumuy,
TEMHBIMM, XOJIOAHBIMH U CHEXXHBIMH 3HMaMM CIOJa yAaBaJlOChb 3aMaHUTh JIUIIb OYE€Hb
HEMHOTUX TYpPUCTOB, KOTOpPBIE PACCUUTBHIBAIM BCTPETUTHCS 3/€Ch C OCJIBIMU HOJSPHBIMU
MeABEASIMU U MOPKaMHU.

Ho B 1989 rogy Mecreuko TIOCETWIM  SITOHCKUE  XYJOKHHUKH, KOTOpBIE
CTEeUATM3UPOBAINCH Ha CKYJIBNTYpax M3 CHera W jbJa. VIX BH3WT 3aBEpIIMIICS BBICTABKON
«JIEITHOTO UCKYCCTBay», KOTOPAast MPHUBIICKIIa BHUMAaHHE K TIOCEINKY.

B 1990 rony npsiMo Ha Jiby 3aMEp3IIEN peKU U3 3aTBEPJIEBILIETO CHETa ObLIO IOCTPOEHO
3nanue B Qopme munuHApa. BHyTpu Ha miomaau 60 KBaIpaTHBIX METPOB OTKPBLIACH
XyJ0KECTBEHHAs! rajepesi, U3yMUBILAsl COTHU MOCETUTENEH U3 Pa3HbIX CTPaH MHpA, B TOM
yuciue u3 ['onnanauu, Ounistaauu, Hopserun, lanuu, [Isenun.

W BOT 0iHaX1bI HECKOJIBKO TOCTEN U3BSBUIIM JKEJIaHUE 3aHOUEBATh B ’TOM BBICTABOUYHOM
3ajie, XOTS OH JJISl 3TOr0 OBLI BOBCE HE MpeIHa3HauYeH. YJIeTIHCh OHU B CIAJIbHBIX MEIIKaxX Ha
IIKYpbl OJIEHEH, a Ha CleAyollee yTpo ObUIM B BOCTOpre: 10 TOrO UM TaM ObLIO TEIIo
u xopomo. Tak poaunace uaes JIeAIHON TOCTUHHULIBL.

Ceronns B Heil 85 momenieHni. ITO KOJIOHHBIM W BBICTABOYHBIN 3aJbl, pECTOpaH u Oap,
KUHOTEaTp, TeaTp, Mara3uH M Jake CBOS LEPKOBb — JuId cBaneOd u kpecTuH. Hy, U, KoHEUHO
e, TOCTHHUYHbIE HOMEpa, CIOCOOHBIE BMECTUTH OT OJJHOTO JI0 YETHIPEX YEIIOBEK.

Knumar B oTene MeHseTcs B 3aBUCUMOCTH OT TEMIIEPATyphbl CHapyXH — B Ipeaenax
ot 4 10 9 rpaaycoB llenscus. Camo co0oif — MHUHYC. A Ha yJIHIIE 3alPOCTO MOXKET OBIThH
muHyc 40. Crout 5310 YynoBoabcTBUE OT 400 1o/mapoB 3a IBYyXMECTHBIM HOMEp
10 800 moymapoB 3a JIFOKC.

JloporoBatro, KOHEYHO, HO BC€ TOCTH OOECIEYMBAIOTCS TEIMJIOW BEPXHEH OIEKIOU —
[IAMKOW, pyKaBUIIAMH, OOTHHKAMHU, a TAKKE CHETOXOJIOM.

OpHa W3 M3IOMMHOK 3aKJIOYAETCSl B TOM, YTO KaXAbIH TOJ TYPHUCTbl IPHUE3KAIOT
(dakTUYeCKH B HOBYIO TOCTHHHMIy — KaXIbIH Toja €€ OTCTpauBalOT 3aHOBO. [leno B Towm,
YTO B afnpesyie OTellb HauuHaeT TadTh. CHayala BOJla KamaeT C IMOTOJNKa, a MOTOM YXkKe
BCE MOCTPOMKH HAYMHAIOT TasITh. JIETOM B peKy yXOAsT MOCIEAHUN CHET U JET.

Brpodyem, Taer He BcE. B TedueHme mapra W ampens ChyKalipe OTeNs coOuparoT
NpUOIU3UTENFHO 3 THICSYH TOHH JIbJIa ¥ CKJIATUPYIOT ero B LIeHTpe HCKyCCTB — THTaHTCKOM
MOPO3HJIBHHUKE TUIOMIAAbI0 1,5 THICSYM KBaIpaTHBIX METPOB. EciM He caenaTh 3aracos,
BOCCTAaHOBUTH B HOSIOpE OTENb OyIeT OYEHb TPYIHO.

B koniie oktsa0pst okonmo 30 MECTHBIX XYJOKHHUKOB, CKYJBITOPOB U CTPOUTENCH
HauMHAOT paboTy. CHeroBble MyIIKH, MOTPY3YUKA U Jpyras TEXHHKA MOMOTaroT
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pacGOpMHUPOBBIBaTh CHET MO CTAJIbHBIM CEKLHAM, KOTOPbIE TOTOM YCUJIMBAIOTCS JIEJTHBIMU
cronbamu u OjoKaMu. 3aTeM — BHYTPEHHsSI OTJIENIKA, KOTOpas 3aBepIIaeTcs Mepes] caMbIM
HayaJIOM CE30Ha.

OdurmanbHoe OTKPHITHE JICASHOW TOCTHHHIBI TNPHUXOIWTCS HAa CEpeAnHY JeKaOps.
OO6b1uHO 3T0 TpoucxoauT 11 yucna. A 3a0poHHpOBATH cebe MecTa MOKHO B J1000€ BpeMs

roga. Ecim, koHeuHo, moBe3éT. Benp OT jkeaaroIux HET 0TOOS.
Au® A xouy ecé yznams!, 6.12.2005

11.1. JleasiHasi rOCTUHHUIIA PACIIOJIOKEHA HA
HOPBEKCKOM peKe.

SIMTOHCKUX OCTPOBAX.

KpaitHeM ceBepe Poccun.

. Teppuropur OUHIISHIUH.

SOw >

11.2. BHayaJie B 3aHUH OTeJIs1 HAX0AUJIACh BLICTABKA
A. MEXOBBIX TOBapOB.
B. 1easgHBIX CKYJIBITYD.
C. ¢uopsl u GayHbI 3aTOJSAPHSL.
D. uznenuii HAPOJHOTO TBOPUYECTBA.

11.3. IloceTnTe M rOCTHHHIILI HMEIOT BO3MOKHOCTD
. TIOKaTaThCs Ha OJICHSX.

MOTIABAaTh B JIESHON MpopyOu.

IIOOXOTHUTHCS Ha OEJIBIX MEABEIEH.

BCTYIINTh B OTEJIE B 3aKOHHBIN OpakK.

SOw>

11.4. Temnepatypa Bo3ayxa B 31aHUH OTeJIA
3aBUCHUT OT IIOI'OAbI.

. Takas ke, KaKk ¥ CHapyKHu.

BCErja BBIIIC HynCBOfI OTMECTKH.

. OT HyJIs 10 YETBIPEX IrpayCoOB MOPO3a.

SOR

11.5. JleasiHasi rOCTHHHIIA IPUHUMAET IOCTEH
A. KpyIJIBIH TOX.
B. ¢ maprta 1o okTs0ps.
C. HCKJIIOYUTENHHO B 3MMHUU MEPUOL.
D. TosbkO BO BpeMs pabOThl BHICTABOK.

11.6. ABTOp TeKkcTa 3HAKOMUT YUTaTeel ¢
A. (YHKIMOHMPOBAHUEM JIEASTHOTO OTEJIS.
B. nmonysekoBo# ucropuen nocénka «Bcerpeyay.
C. paboToii cTpouTeneil B yCIOBUAX KpaHEro ceBepa.
D. pernameHnToM npeObIBaHUS B OTeNe 3apyOekKHbBIX TOCTEH.

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 12. (3 pkt)

Przeczytaj ponizszy tekst. Nastepnie wybierz 3 zdania, ktorych tres¢ jest zgodna
z tekstem i zaznacz je, wpisujac znak ,,X” w tabeli pod wybranym zdaniem. Za kazde
poprawne rozwigzanie otrzymasz 1 punkt. Jezeli zaznaczysz wigcej niz 3 zdania,
otrzymasz 0 punktow za cale zadanie.

JIO KMEBA — HOBBIU «9KCIIPECC»

OtHbiHe 13 MockBbl 10 KueBa mo xene3Hoil Jopore MOKHO J0€XaTh M YaCTHBIM
o0OpasoM, 1 ObICTpee, KaKk MUHUMYM, Ha YEThIPE Yaca.

Hogrrit crkopoctHO# dupmeHHBIN ToKc-Tioe3n «CTomnyHbiii Dkcnpecc» MockBa —
Kwues cocrout u3 18 BaroHoB, u3 HUX 7 BaroHOB — CHaJIbHBIC, BHICIIETO KJIacca, 8 KyMEeHHBIX
BaroHoB, 1 VIP-Baron, 1 Baron-pecropan Ha 40 mect. Kyre ornenansl KpacHbIM JIEPEBOM,
CHajbHblE MeCTa — IIUPOKHE, K YyCIyraMm IacCaKUpoB — IIOJIHBIA HaOOp COBpEeMEHHOH
TEXHHMKH, a JBEPb OTKPBHIBAETCS MarHUTHOM Kitod-kapToil. B kyme VIP-Barona 2 cnanbHbIX
Mecra. Bayrpu: TB, DVD, BbsicOkockOpocTHOM WHTEpHET, Ay, YyMBIBaJbHUK, I10J
C TIOJIOTPEBOM, KOMIUIEKT JJIsl BAHHOH (TIOJIOTEHI[a, XalarT, IIaMITyHb), TyalleT, KOHTUIIUOHED.

B mrabHoM BaroHe ecTh OTAENbHOE KyIle JJisi MHBAJIUIOB, TO3TOMY 3/1€Ch PacUIMpEH
KOpHUJIOp, 00OpYy/IOBaHbI AyIleBasi M TyalleTHash KOMHATHI C MOPYYHSIMHU, B KyIlle — 4achl CO
3BYKOBBIM CHTHAJIOM W TaONWYKH ¢ HagnmucsMu mpudrom bpaitns st crmaboBusMmumx
naccaxxupos. [lo paano B moesne mepenaroT MECHH HAa PYCCKOM M YKPaHMHCKOM SI3BIKAX.
B Barone-pecropane OQUIIMAHTKUA HAPSHKEHBI B PYCCKYIO HAIIMOHAIBHYIO OJIEXKIY, @ MEHIO
HaIlMCaHO Ha TPEX SA3bIKaX — PyCCKOM, YKPAUHCKOM U aHTJIUICKOM.

3a mpoe3n B «Dkcmpecce» MPUAETCA 3alIaTUTh (B CTOMMOCTh OWJieTa BKIIOUEH
3aBTpaK):
— kyneiHbpIi BaroH — 1010 py6aeit wim 1300 pyOneit (eciu mmatute emié u 3a y>KHH, KOTOPBIHA
IPUHECYT MPSAMO B KYTIE);
— cniaibHBIN BaroH — 1980 py0:eii.

[Toe3n «Cronuunblil DKCIpecc» OTHPABIAETCS €KETHEBHO.
N3 MockBel — B 23.23 (Mo MOCKOBCKOMY BpemeHu) c mnpubObitieM B Kue B 8.00
(10 KMEeBCKOMY — MUHYC | 9ac 1Mo CpaBHEHHIO ¢ MOCKOBCKUM). Bpems B mytu — 9 yvacos 37
MUHYT;
N3 Kuwea — B 20.09 (mo kueBCKOMY BpeMeHH) ¢ TmpuObiTHeM B MockBy B 6.39
(mo MockoBckOoMy BpeMeHH). Bpems B myT — 9 wacoB 30 MUHYT.

OroMy uyAo-moe3ay OT polay JBe Henenu. llpaBna, Kenawoomux HTPOKATUTHCS

110 BLICIIEMY paspdany, o CioBaM BOK3aJIbHBIX KaCCUPOB, HCMHOIO. IToka IMyraroT UCHEI.
Komcomonwvckas npasoa, 2.08.2005
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A. CxkopoctHOoi moe3 «CTOMMYHBIN OKCIpecc» NPUHAUIEKUT TOCYJapCTBEHHOMY
JIOPOXKHO-TPAHCIIOPTHOMY NPENIPUATHIO.

B. CocraB sBiseTcsl MOE3A0M IOBBIILIEHHOH KOM(OPTHOCTH, B HEM €CTb TOJIBKO
CIIAJIbHBIE KYIICHHBIE MECTA.

C. B xaxnom Barone «CTonuuHOro DKcrpecca» K yclyraM MaccakupoB JIyIll, BaHHAs,
KOHJIMIIMOHED, TeneBu3op, DVD, BeicokockopocTHOM MHTEpHET.

D. OpnuH U3 BaroHoB 060pyA0BaH ¢ y4€TOM NOTPEOHOCTEH MaccaKupOB-MHBAIHIOB.

E. KineHnroB BaroHa-pecropana o0CIy>KHBaeT MEPCOHAN B TPAJAULIMOHHBIX HAPOJIHBIX
KOCTIOMaX.

F. llena 6unera nmpeaycMaTpuBaeT TpEXPa30BOe MUTAHKUE B BArOHE-PECTOPAHE.

G. B cBs3u ¢ 60nbIIMM CIOPOCOM Ha OMJIETBI 3KCIIpecca, KacChl MpeaBapUTENIbHON
IPOJaXH MPUHUMAIOT 3aKa3bl 33 ABE HEAEIH 10 MOE3KH.

Zadanie 12.

=< |
>
|

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!
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Zadanie 13. (3 pkt)

Przeczytaj tekst. Nast¢pnie uzupelnij go wyrazami z podanego nizej zestawu (A - H), tak
aby tworzyl logiczna i spdjna calo$¢. Wpisz litery oznaczajace wyrazy w luki
(13.1. — 13.6.). Zestaw zawiera dwa zbedne wyrazy.

Za kazde poprawne rozwiazanie otrzymasz 0,5 punktu.

CTYZAEHTEI 3AIIOJI3JIM B KHUT'Y TMTHHECA

JIBO€ CTY/IEHTOB COBEPILMIN HAacTOSIIMN monaBur Bo ums 13.1.  E  nerwuiex,
6oneroux CIIM/Iom. [IpunoxuB HeveIOBEUECKHE YCUIIMS, MOJIOJBIC JIFOIU MPOMOI3INA Ha
yeTBepeHbkax 50 ¢ JUIITHUM KHJIOMETPOB, YTOOBI MOTYYHUTh OYTH ABAALATH THICSY JIOJUIAPOB
ot Knuru pekopos ['MHHeca 1 MycTUTh UX Ha 0JaroTBOPUTENILHOCTb.

Monoaple nroad ObUIM  HACTOJIBKO 03a004YeHbl CyJb0aMH HECUACTHBIX JETeH,
13.2. A BHY, 4to mounuiy Ha OTYasSHHBIE MEPBI, YTOOBI JIOCTATh JICHBIU HA JICUCHUE
Mmanbimed. HecMoTps Ha oOTBpaTWTENbHBIE IOTOAHBIE YCIOBUSA: TI'pal, MPOHU3BIBAIOIIUI
BETEP, 3aTSHKHBIE JOKIU C TPO3aMH U IOCTOSHHOE OLIYLIEHUE XOJIOJA, OTBAKHBIE CTYIEHTHI
133. G uemn. IlpeacraBurenn Kuurm ['mHHEca TOPKECTBEHHO TMO3APaBHIN
PEKOPACMEHOB U BPYUYMIIU UM JCHEKHBIN IIPU3.

Ha crnenyromuii neHp mocie 3aBepUICHUs TE€POMYECKOro TMOJBUTa IMapHU ObLTH
BcpouHoMm 13.4.  C  rocnuTalu3upoOBaHbl C JUArHO30M «CHUJIbHOE 00E3BOKUBaHHE
OpraHu3May.

Crour OTMETHTBH, YTO B IJIa3aX CBOMX COOTEYECTBEHHUKOB 3TH CTYICHTHI CTaJH
HacToAmMMHU repossMu. Opun u3 13.5. D ux mojBura 3asBWI, YTO OH HHUKOTJa
B )KM3HU HE BCTPEYAI JIFOJIeH, KOTOPHIC CIIOCOOHBI MPOWTH Yepe3 CTOJIBKO CTPAJaHMA, 9TOOBI
13.6. H pe3ynbTara.

PEK http://www.turist.ru/index.shtml!

CJioBa aJ1l BCTABKH:

A. |3apax€HHBIX

YYaCTHUK

MOpPAAKE

O4YCBHILICB

CITaCCHUA

CJIaBBbI

JOCTUIIN

z|o|=|m|o |0

OOUTHCS

PRZENIES ROZWIAZANIA NA KARTE ODPOWIEDZI!



